

★信息快车

（5月9日）

庄浪 甘肃省庄浪县检察院近日联合该县人社局、交通运输局开展“整治拖欠农民工工资问题”座谈会。会上，三方签订了《关于整治拖欠农民工工资问题加强协作的实施办法》，表示要在线索移送、案件会商等方面建立协作配合机制，最大程度化解社会矛盾，保障农民工合法权益。

（董路亮）

旬邑 近日，陕西省旬邑县检察院举办保密教育培训。此次培训通过组织干警学习保密法律法规、观看保密宣传片、进行保密知识测试等方式，教育引导干警充分认识保密工作的重要性，要求干警结合工作实际开展全方位自查自纠，发现问题及时整改，切实消除涉密安全隐患。

（张冬梅）

蕉岭 近日，广东省蕉岭县检察院联合该县税务局开展“检税青年说”主题活动。在活动现场，青年检察官结合税务干部的法律需求，以“税务人员职务犯罪典型案例解析及预防”为主题，对涉税职务犯罪相关罪名进行介绍，并提出预防职务犯罪的对策和建议。

（古蕾）

尤溪 福建省尤溪县检察院近日与该县工商联召开“检商互联共护民营经济高质量发展”联席会。会上，该院详细介绍了“检察护企”专项行动工作重点及具体措施。双方结合工作中存在的问题讨论解决办法，并探讨了下一步工作重点及计划。

（郑世贤 洪蕊）

奈曼 近日，内蒙古自治区奈曼旗检察院举办首期“刑事检察大讲堂”。讲堂上，授课人结合一起故意伤害案，围绕审查认定的事实、证据等方面内容，详细阐述了如何对案件定性和争议焦点进行论证，并就相关问题与参训人员展开讨论。

（徐鹏飞）

贵港港北 广西壮族自治区贵港市港北区检察院近日组织干警到旺岭村峡山市场开展普法宣传活动。活动中，检察干警向群众宣讲国家安全相关法律法规，发放禁毒、未成年人保护、扫黑除恶等方面的普法宣传资料，提醒群众注意保护个人信息，防范电信网络诈骗，不断提升法治意识。

（刘浩丹）

泾源 近日，宁夏回族自治区泾源县检察院举办党纪学习教育专题活动。活动中，该院检察长专题解读新修订的《中国共产党纪律处分条例》，对新增和修订内容逐条剖析讲解，要求党员干警学深学透《条例》内容，严格遵守各项纪律规定，做到心中有戒、行不逾矩。

（胡秀清）

鸡西滴道 黑龙江省鸡西市滴道区检察院干警近日走进辖区某花卉种植企业走访调研。走访中，检察干警走进企业的种植大棚，询问了解企业在经营方面遇到的法律问题和困难，讲解知识产权保护方面的政策法规，并为企业提供法律咨询服务。

（张宇）

威信 近日，云南省威信县检察院联合该县公安机关和林草部门召开林草涉火案件行刑衔接工作联席会。与会人员围绕近期办理林草涉火案件行刑衔接工作中的难点、堵点问题进行深入分析，并就规范调查认定森林火灾过火面积、证据收集使用以及强化执法司法联动等方面工作达成共识。

（丁华）

公告

致歉声明

本人彭涛，陕西省安康市汉滨区人。2014年至2018年在安康市汉滨区经营亿达商行期间，明知是假冒注册商标的白酒，为获取利益从他人处购买并销售，侵犯了众多不特定消费者的合法权益，损害了社会公共利益。本人深刻认识到销售假冒注册商标的白酒的危害性，深感后悔，在此向公众真诚道歉，并保证以此为戒，坚决改正、永不再犯。

致歉人：彭涛
2024年5月9日

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（5月9日）

全南 5月7日，江西省全南县检察院召开“检察护企”专项行动座谈会。会议通报了该院服务企业工作情况和“检察护企”专项行动开展情况，与会人大代表、政协委员、企业代表、律师代表就检察机关如何充分发挥检察职能，为企业提供更优检察服务和法治保障展开讨论。

（钟晖 袁真）

巫山 5月7日，重庆市巫山县检察院组织党员干部到巫山县廉政教育基地接受警示教育。活动通过组织干警聆听讲解、阅读警示图文、观看警示教育片、剖析典型案例等形式，教育引导党员干部以反面典型为戒、向时代楷模看齐，加强党纪党规学习，增强为民司法意识。

（窦雪娇）

赫章 5月6日，贵州省赫章县检察院举办大数据法律监督模型应用培训。授课人围绕数据获取管理、监督规则设计、数据碰撞分析等重点问题进行讲解，介绍贵州省法律监督模型填报系统的模型构建、应用等功能，并对干警的提问进行解答。

（伍红梅）

依兰 近日，黑龙江省依兰县检察院邀请该县总工会、妇联主要领导以及部分省人大代表、市人大代表、人民监督员参加检察开放日活动。活动中，代表们实地参观了该院案管中心、12309检察服务中心、“星光未检工作室”等，零距离了解检察机关的工作职能、办案程序等，并对未成年人保护、妇女权益保障等工作提出意见建议。

（刘佳音 法振伟）

广州黄埔 近日，广东省广州市黄埔区检察院与市医疗保险服务中心、市公安局黄埔区分局举办《关于维护医疗保障基金安全和打击欺诈骗保违法犯罪的协作机制》联签仪式。《协作机制》明确了各部门的职责分工，要求聚焦整治重点，深化部门联动，并在建立监督模型、普法宣传等方面加强协作。

（王嘉滨）

建始 近日，湖北省建始县检察院召开数字检察工作督办会，集中学习了《2024年湖北数字检察工作要点》等文件。各业务部门负责人结合办案实际，对法律监督模型研发的监督点选择、数据来源等进行讨论。

（刘铭铭）

崇信 甘肃省崇信县检察院近日举办以“检护民生，保护劳动者权益”为主题的法治宣传活动。活动中，检察干警围绕就业、劳动者权益保护等群众关心的民生热点问题进行讲解，详细介绍检察机关民事支持起诉职能，引导群众依靠法律手段解决民事纠纷。

（吕丽娟）

泰宁 近日，福建省泰宁县检察院联合团县委举办“增强防范意识，远离合同诈骗”专题讲座，辖区70余位企业家参加。检察干警根据民营企业特点，剖析签订合同过程中可能遇到的法律风险点，讲解常见的合同诈骗手段以及防范措施，并发放普法宣传资料。

（张莉 何婧）

太和 安徽省太和县检察院干警近日走进该县国泰广场，开展国家安全教育普法宣传活动。活动中，检察官通过挂横幅、摆展板、播视频、讲案例等形式，向群众讲解国家安全法、反间谍法等相关法律法规，引导群众树牢国家安全意识，发现相关线索要及时举报。

（任国栋）

霍林郭勒 近日，内蒙古自治区霍林郭勒市检察院联合该市妇联召开保护妇女儿童权益工作联席会。会上，双方围绕涉罪未成年人附条件不起诉、家庭教育指导、普法宣传教育等工作现状、存在的问题以及观护帮教中心打造等工作进行讨论，在畅通线索移交、联合帮教救助等方面达成一致意见。

（王馨妍 宫宇超）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）